



0 102960 400002

10-29-60-40  
(71.5)



545.  
Годовщина седьмой  
и  
С

# МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 2

Место проведения \_\_\_\_\_  
город

## ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов 11 класс  
название олимпиады

по праву  
профиль олимпиады

Левченко Анна Горшевна

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

1 год. имеет справку

Дата

«9» марта 2024 года

Подпись участника

еди

Задание 1.  
Читовик

1

Судья Старинкин действовал незаконно, поскольку нарушил такие принципы судопроизводства как) неименность судей и членство судей в исследовании доказательств. Принцип неименности судей установлен Конституцией Российской Федерации, и судей Старинкин обвинил нарушил в той мере, что том допустил к работе другого судью, хотя в случае замены судьи судебное разбирательство согласно Уголовно-Процессуальному Кодексу начиняется с самого начала. Кроме того, судей Старинкин были нарушены принципы неподсудимости исследований доказательств, установленные Уголовно-Процессуальным кодексом России, и означающий, что неподсудимо судом, неподсудимо в суде и не подсудимо сами доказательства исследуются в процессе. Тоже самое свидетельство явилось доказательствами в уголовном процессе, а были они исследованы не Старинкин, а судей, который заменил его при отсутствии законных к тому оснований, соответствующий принцип уголовного судопроизводства был нарушен. Использование принципа Каноника, поскольку доказательство в виде показаний свидетелей было получено с нарушением УПК, оно должно быть признано недопустимым согласно поступившему юрисконсульту принципу законности.»

Чтак, судье Старшему следовало бы руководствоваться принципами независимости судей, законности, а также принципу неподсудимости от использования доказательств.

Аргументация суда апелляционной инстанции не соответствует нормам действующего уголовно-процессуального законодательства, поскольку дело было рассмотрено незаконным составом суда (судьи, изначально не рассматривавшие дело, были назначены заменой), это обстоятельство является безусловной основанием для отмены приговора, взысканного судом первой инстанции.

### Задание 2

#### Четыре вида.

Адвокат Мордвинов в апелляционной жалобе ссылается на нарушение принципа независимости судей, являющейся фундаментальной организационной принцип судоустройства и судопроизводства в России. Обосновывает он это тем, что государственно-правительство ходатайствовало перед прокурором суда об учреждении прокуратура по делу. Согласно норме ходатайство было рассмотрено в течение 5 суток, что соответствует нормам Уголовно-процессуального кодекса России (с 18 декабря по 22 декабря). Прокуратура суда более 22 дней не вынесла обвинительное постановление об

Учёренем, и судей было исполнено соответствующее  
законописание. Данные обстоятельства не  
являются нарушением принципа независимости  
судей, поскольку то соответствующее полномочие  
принято председателем суда установлено прямо  
Чрезвычайно-процессуальным Кодексом России.  
Найдором, возможность участников судебного  
процесса подавать заявление об учёрении  
обеспечивает право на судопроизводство в разум-  
ный срок.

63

### Задание 3.

Чистовик.

Анализенные обстоятельства могли бы стать  
причиной для развода в России, поскольку в  
нашем алиментном законодательстве отсутствует  
перечень причин, по которым супруги могут  
подать на развод. Судья может дать супру-  
гам время для примирения, в случае, если  
только один из супругов настаивает на распор-  
жении брака, ~~но~~ но этот срок не может быть пре-  
вышать 3 месяца. Если супруги не примирят-  
ся в соотвествующий срок, то судья распорядит-  
брак. Если оба супруга не возражают, то  
брак разбирается в органах Записи актов  
правоустанавливающих при отсутствии общих  
нисовершеннолетних детей. ~~Если буде оба супу-~~  
~~гаг настаивать~~ В случае, если оба супруга  
настаивают на разрыве брака, то суд, и

ЗАГС не вправе им отказать. Касательно компенсации морального вреда, ~~назначение~~<sup>от</sup> назначим ей турецкой женщине, у нас в России такое требование, было бы, скорее всего, видено в отдельное присуждество, поскольку соответствующее требование вреда не формируется из синий-правового спора в то время как по российской ~~закон~~ синийному праву

Ч  
и  
ру

### Задание 4. Читовик

1. Трансдатчик Т. распространял о грандаже Н. заранее недостоверные сведения, порочащие её честь и достоинство, а также подрывающие её деловую репутацию. Трансдатчик Н. обратился в суд, добиваясь применения частных обвинений по уголовному делу в отношении членов Т. по статье Уголовного кодекса России и Казахстана<sup>1</sup>. Данный пример наилучшим образом иллюстрирует то, как человек за свои недоброжелания слова может понести уголовную ответственность.

2. ООО „Плюшкин и Бага“ сообщило контрагенту ООО „Корабль и Помидоры“, что организует крайне ненадёжных и часто не исполняющих свои обязательства партнеров контрагентами, что не соответствует действительности. Такое заявление в упомянутом наименовании называется дезинформацией, и за

10-29-60-40  
(71.5)

совершение соответствующих действий при ущемлении прав человека - привлечь ответственность. Поскольку от имени юридического лица действуют либо органы управления, то есть физические лица, то данный пример также вписывается в ситуацию, описанную Омаром Хаймом в пособии.

3. Глава государства А отдал приказ о направлении на государство В артиллерийских снарядов летательным аппаратами. Действия государства А не соответствуют нормам международного права, и поэтому группа государств В, С, Е, состоящая в военно-стратегическом союзе принятия решения о применении к государству А коллективных санкций в виде блокады и блокады эмбарго. Данная ситуация регулируется нормами международного публичного права. Государством А было совершено международно-правовое нарушение, и за это ему придется претерпеть меру международно-правовой ответственности. Поскольку государством управление не шло, выносящий физический лицо, данный пример также может попасть в описание совместной ответственности <sup>см.все</sup> резких и не ~~злобных~~ безупречных слов главы государства, а потому находится под контролем Омара Хайма.

Задание 3.

Я бы поддержала позицию мэра, поскольку  
 помимо привлечения фирм, устанавливающим россий-  
 скими уголовными законодательством, лицо несет  
 уголовную ответственность только в том случае заме-  
 та обусловленно опасные деяния, запрещенные уголовным  
 кодексом, в отношении которых установлены по  
 бывшим. Кроме того, объективное винение, то  
 есть ответственность за невиновное привлечение  
 бреда, не допускается. В действующем Бирнусском  
 нем вине, поскольку они не знают и не могут  
 знать о том, что рыбку на участке ловить  
 запрещено. Важно явление необходимого элемен-  
 та составляющего субъективной стороны преступ-  
 ления. Поскольку в составе преступления необходим  
 все четыре элемента, такие как субъект,  
 объект, субъективное состояние и объективная  
 сторона, за исключением одного из элементов, то  
 есть субъективной стороны, отсутствует  
 основание для возбуждения уголовного дела в отно-  
 шении Бирнуских. Отсутствие состава  
 преступления - ~~основное~~ да отсутствует в возбуждении  
 уголовного дела. Кроме того, в деле Бирнуских  
 неизвестно установить субъект преступления,  
 поскольку неизвестно, что именно из них  
 совершили преступление. На видов рыб такие не привлекают  
 мицелии, имеющие от окота.  
 Позиции Федора Неверко, ведь краска -  
 это также хищение чужого имущества.

В случае виновников не признаю ответственности, и не признаю хищению как противоречивого будьоз-  
методом ~~учетом~~ ~~такого~~ корректного изучения чувства  
и чувствования, с целью отражения его в свою  
пользу или пользу других ~~и~~, и не чинить  
важность собственному или иному законополику  
благодаря этого чувствования здесь нет, так как  
что действие, совершил иные виновники,  
не может составлять преступления.

### Задание 12.

Чистовик.

б.) и г.) не относятся к видам временных отпусков согласно Трудовому Кодексу Российской Федерации. Время отпуска связано т.к. рабочее время, в течение которого работники свободны от исполнения своих трудовых обязанностей. Во време отсутствие работников по болезни и рабочие работники действительный свободы от исполнения своих трудовых обязанностей, образуют болничные, которые предоставляются работникам, предусмотрены для этого болезни и восстановления приспособленности, а не для отпуска от труда. Отпуска для ухода за роженицей доставление или возрата трех лет также не имеет целью ухода, независимо от времени отпуска. Хотя работники и свободны от исполнения своих трудовых обязанностей в эти дни,

Этот отрывок направлен на то, чтобы мамы  
и папы подсматривали, какими навыками  
и качествами ребёнка, чьё неспособное к  
этому возрасту поддерживать свою иную деятельность.

### Задание 9.

#### Читовек.

- 1). Да, сроки давности за преступления, связанные с причинением смерти доверенному существуют.
- 2) Время совершения преступления считается временем совершения преступления, если оно не зависит от времени наступления обстоятельно-опасного действия. Для этих положений установлены приказ УК РР. Если причинено смерть Сергееву будем установить, то сроки давности будут определяться с момента совершения Косиками соединяющего правонарушения, то есть со дня, когда Косиками был совершен обход здания квартиры и при этом не был выбран квартира, в которую попал Сергеев, а не с момента смерти Сергеева, поскольку это был преступление по ходу совершения УК РР о том, что ~~было~~ время совершения ~~занятого~~ ~~занятой~~

Бониф

~~Согласно~~ Президенту и Правительству временно генеральному директору АО «Газпром» и АО «Газпромнефть» предъявлены обвинения в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ, а именно - незаконного хранения опасных производственных объектов. Всё это вопрос регулируется главой Закона о газификации непосредственно.

3 агарные 7.  
"Lemo Guk"

3 agame 10.

- 1) Изменение фамилии ф2  
1) Туяна генчмамат, которая ~~закончил~~ закончила  
браке на расторжение брака по факту Закона о бра-

работе к Конституции Российской Федерации<sup>10</sup>  
не может составлять менее 1/5 от общего  
числа депутатов государственной думы, т.е.  
90 человек ( $450 : 5 = 90$ ). Так что группа  
депутатов менее этого количества вступает  
не может внести в Гос. Думу на рассмотрение закон-  
одательный проект.

Касается изменений, предложенных депутатами:

1) Требование к республикам уравнить республиканским  
составом РСФСР установлено в Конституции  
Законом, поскольку наши гражданства собственное  
установлено в республике по причине бы различных  
образований изависимых государств в составе Россий-  
ской Федерации и привело бы к исчезновению  
Конституции РСФСР.

2) Ненужный, Ханты-Мансийский и Мансий-Ненецкий  
автономные округи могут войти в состав  
других субъектов только в случае, если большее  
половина населения соответствующих субъектов  
была проголосовала бы за вхождение в  
состав другого субъекта. Бы угроза исходила  
извне в виде вхождения в состав одних субъектов лучше  
и наоборот. Каждый нашиновки Египетской Автономии  
заслуживает Европейскую область, различные двинут  
изменения в Конституцию чтобы гарантировать  
без автономность - это признак особенного  
статуса данного субъекта. Поскольку ФКЗ обещал  
конституционно правового статуса на данный момент  
не принял, однако он уполномочен ~~на данный момент~~

1) тексте Конституции, депутатами принесён 11  
он что вносят изменения в неё в части изме-  
нения в упомянутой обзате Федерации и Консти-  
туционных законов, либо принесён ~~и~~ и имеет  
статьи Конституционного правового статуса Евр-  
опейской автомобилей областей в соответствии  
с приложением этого вида приведенного Закона.

3) изменение Собственности Федерации из текста Консти-  
туции привело бы к нарушению принципа разделения  
власти и нарушило бы систему сдержек и  
противовесов, в соответствии с которой осуществля-  
ется власть в нашем государстве. Том  
факт, что Совет Федерации представляет Феду  
империи судьи, способен противостоять  
власти себя Президенту, Правительству Государ-  
ства и Думе как раз ~~не~~ обеспечивая  
систему сдержек и противовесов. Угрупление  
Совета Федерации привело бы к дисбалансу вла-  
сти и свалению остальных органов Феду-  
дарственной власти.

Основываясь на приведённых выше фактах  
и рассуждениях, можно сделать вывод о том,  
что данный Закон о поправке к Конституции  
РФ с вышеупомянутой целью вероятности не будет  
принят, поскольку нарушает основные принципы  
конституционного права.

Задание 5.



*Читовик.*

12

Не здраво расуждаешься *Юрий*, если он хочет расставить все только руководством одним лишь текстом Закона. Таков же и обыватель, если он думает, что сам по своему совести может научиться поступать по закону. Судья должен руководствоваться при разбирательстве дел (в частности уголовного) не только законом, но и совестью, потому что один лишь юридичекие нормы не могут предупредить нарушителей общественного порядка. Обычный, который никогда не считался с законом, никогда не может следить по лицу правиль чином обвинения адвокатами

5

*Задание 6.**Чтобы выразить  
свои**Читовик.*

1) В Особенности судопроизводства по уголовным делам в отношении контрреволюционеров должны предусматривать возможность для них привлечь более мягкое наказание, поскольку зачастую контрреволюционерами были молодые люди, арестованы из-за политического увлечения, принадлежащие к интеллигентской элите страны, однако согласно действующему взыщициальному борьбы с Советской Россией, несмотря на то что в СССР в то время было крайне тяжким. Однако в силу пересечениях общественности, особенно молодежи, легко было склонить к повторному, реабилитированному взыщицу. В связи с этим и был учрежден для таких людей программа привлекательной панцирьской для них, где им нарушительные правонарушения совершили идеи виновны. Кроме того, и был предложен тема возможность особого наказания *судопроизводства* →

В итоге, если обвинение решено привлечь 13 или согласен с наказанием ему обвинения, как это предусматрено в действующим уголовно-процессуальным законодательстве, без вынуждения сократить сроки & максимальное наказание - это отмена пресечения для подозреваемого, совершающих под душмана свои "организованной настуртки" & снова возвращение обвиняется России, которую в корне помешал преступник. Так как обвинение наказания, начиная с доказаний в сокращении срока наказания заслуживает раскрытие преступления, это было выгодно & также и для стороны обвинения.

Наиболее опасные преступники могут расывать очень тяжело, поскольку обвинение в таких преступниках защищено уголовным правом мира налагают. Чтобы облегчить пресечения, для преступников введен широкий механизм коллегий из 6 председателей судов, поскольку это было невозможно способствовать наиболее правильное, совершенное и справедливое решение таких дел. Судебные коллегии упразднили ВЧК, (вспомогательные правовые комиссии)

Государственные преступники (вспомогательные правовые комиссии) не имеют чрезвычайное правосудие осуществляют навиновных лиц личного.

В современном уголовно-процессуальном законодательстве не имеет места

никаких отмечено в судопроизводстве по государственным  
свестным преступлениям <sup>14</sup>

### Задание 11.

#### Чистовик.

Сотрудники органа внутренних дел поступили неправомочно. Тот факт, что В. обучение в российской буде на химическое разрушение и оставил ее было хорошо, не делает обучение бесполезным. О том, что В. многое знает о химическом разрушении и буде в новом ~~в~~ № 93, органы исполнительной власти не упомянули. Раньше требовалось и иностранному гражданину <sup>под</sup>о том, что получившее им в российской буде образование должно быть по профессии "Право и "Чистовик". Постановление прости заключить ВУЗ, имеющий государственную ~~и~~ аккредитацию и получить аттестат с хорошими баллами.

Факт состояния № В. в браке с россиянкой  
Факт отсутствия у В. детей от брака с его русской женой не свидетельствует о том, что он фальшивик. Фактивность брака устанавливается юридически, а не сотрудниками органа внутренних дел. Постанову В. уже 5 лет управляют в России, за которую в нашей стране внесен образование, в брак соединив браке с россиянкой и судя экипажем по "Чистовик" России", у него наши члены семьи все основание для принятия его в гражданство.  
 Решение сотрудников органа внутренних дел он,

Могем обжаловать вынесенные <sup>15</sup> ~~должностную~~ ~~ими~~ в суд, ~~представив~~ им чтобы выигравшие стороны получили гражданство России.

578.  
/Погасил долг/  
Иванов Иван Иванович